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первичной профсоюзной организации 
МБОУ СОШ с. Чернава Измалковского района в 2023 году

Первичная профсоюзная организация на 1 января 2023 года объединяет в своих рядах 83 человека из 83 работающих. Общий охват профсоюзным членством работающих составил 100%. Охват профсоюзным членством  среди молодёжи до 35 лет в 2023 году составляет 100%. 
    Выборным и исполнительным органом профсоюзной организации является профсоюзный комитет. Председатель профсоюзного комитета — Степаненкова Н.Н. Члены профсоюзного комитета: Полосина О.В., Агапова И.И., Косыгина Л.Н., Косыгина Е.П.  
Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в  соответствии с планом  работы первичной профсоюзной организации. 
Работа профсоюзного комитета в 2023 году велась по следующим направлениям:

1. Реализация уставных задач, организационно-массовая работа
         В течение отчётного периода регулярно контролировалось выполнение администрацией коллективного договора, областного отраслевого Соглашения.
        В 2023 году было проведено два профсоюзных собрания: «Принятие Коллективного договора МБОУ СОШ с. Чернава», согласованного с профсоюзным комитетом школы, «О выдвижении кандидатур на награждение Благодарностью главы администрации Липецкой области»  и 26 заседаний профсоюзного комитета. 
                                          Задачи на 2024 год: 
- выполнять организационно-уставные задачи и решения выборных органов Профсоюза;
- повышать эффективность деятельности первичной профсоюзной организации.

2. Развитие и совершенствование системы социального партнерства 
С администрацией школы у профсоюзного комитета сложились партнерские отношения.
За истекший период  профком принимал участие: в согласовании нормативных и локальных документов, в утверждении графика отпусков, в прохождении льготной аттестации педагогическими работниками, в повышении квалификации педагогических работников  и др.
С целью повышения престижа педагогической профессии, выявления, поддержки и поощрения творчески работающих педагогов, достигших особых результатов в педагогической деятельности педагоги нашей школы регулярно участвуют в профессиональных конкурсах, так  Карпова Любовь Витальевна в 2023 году стала призером районного профессионального конкурса  «Учитель года».
                                              Задачи на 2024 год: 
- применять в работе  районное отраслевое Соглашение на 2022-2024 годы.

3. Обучение профсоюзных кадров и актива
Председатель ППО Степаненкова Н.Н. с целью повышения правовой и профсоюзной грамотности участвовала в обучающем семинаре, проводимом в АИС.
         Регулярно профсоюзным активом изучаются информационные листки, сборники, макеты документов, разработанные специалистами Липецкой областной организации Общероссийского Профсоюза образования.
                                            Задачи на 2022 год: 
- продолжать обучение профсоюзного актива по организационно-уставным вопросам, изменению трудового законодательства.

4. Охрана труда и здоровья
Большое внимание в МБОУ СОШ с. Чернава уделяется вопросам охраны труда. В школе заведены журналы по ТБ, проводятся инструктажи с работниками учреждения. Созданы уголки по технике безопасности. 
Несчастных случаев в образовательном учреждении за отчётный период не зарегистрировано. 
В школе проводятся мероприятия по предупреждению несчастных случаев, заболеваний на производстве, общего улучшения условий труда.   Систематически проводятся профилактические осмотры, диспансеризация, плановые прививки учителей и обучающихся, вакцинация.
В рамках Всемирного дня охраны труда была проведена выставка детских рисунков «Охрана труда глазами детей», эвакуация «Действия учащихся и персонала школы при чрезвычайных ситуациях». Регулярно проводятся инструктажи и беседы по охране труда во время учебного процесса и каникулярное время.
В организации действует пропускной режим.
Администрацией созданы условия для питания педагогов.
Задачи на 2024 год:
- регулярно контролировать соблюдение требований охраны труда в образовательной организации.
5. Информационная работа
 В 2023 году для информирования членов профсоюза, а также всей общественности школы использовались следующие информационные ресурсы: профсоюзная страничка на сайте школы, рабочая группа в  мессенджере телеграмм, личный контакт: встречи, собрания, районная газета «Сельский ВОСХОД». За отчетный период осуществлялись  поздравления членов профсоюза с юбилейными датами, выражение соболезнований через районную газету «Сельский ВОСХОД». 

Задачи на 2024 год:
- совершенствовать системы информирования членов Профсоюза и получения обратной связи.

6. Организация оздоровления и отдыха членов Профсоюза
В рамках реализации плана мероприятий Измалковской районной организации Общероссийского Профсоюза образования по Году «Спорт. Здоровье. Долголетие» в 2023 году проводились здоровьеформирующие мероприятия.
        Также педагоги школы стали активными участниками, победителями и призёрами муниципальных спортивных мероприятий и акций: Первенства Измалковского района по лыжным гонкам, районных соревнований по волейболу.
Задачи на 2024 год:
- способствовать организации активного досуга и отдыха членов Профсоюза.

7. Финансовая работа
                 Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, с соблюдением норм законодательства. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета. 
 За счет членских взносов в 2023 году была оказана материальная помощь в размере 9500 (девять тысяч пятьсот) рублей.
На юбилеи и соболезнования в газете «Сельский восход» потрачено 3360 (три тысячи триста шестьдесят) рублей.
На премирование – 10 000 (десять тысяч) рублей.
На премирование членов Профсоюза из средств ППО к Новому году были выделены денежные средства в размере 55 000 (пятьдесят пять тысяч) рублей.
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 - регулярно проводить работу  по распределению денежных средств из средств профсоюзной организации школы на нужды  работников школы.

7. Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета
У профсоюзного комитета есть над чем работать: организация культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, развитие информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.
        В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования,
а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется все
больше знаний трудового законодательства.
Основные мероприятия плана выполнены. Поэтому деятельность профсоюзной организации школы можно считать удовлетворительной. 


Председатель первичной
профсоюзной организации                                                  Степаненкова Н.Н
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